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Шафа медична ШМ-Д-С
ДАТА ФОРМУВАННЯ 09.06.2626 р.

Вартість:  18000 грн

Артикул: F0298

Медична шафа АТОН ШМ-Д-С — повністю
засклена двостулкова шафа з чотирма
скляними полицями, призначена для
зручного та наочного зберігання
лікарських засобів, інструментів і
витратних матеріалів у медичних
закладах

<p data-start="185" data-end="573"&gt;Медична шафа АТОН ШМ-Д-С призначена для розміщення та зберігання
лікарських засобів, витратних матеріалів, медичних інструментів, приладів та іншого
приладдя у закладах охорони здоров’я. Повністю засклена конструкція шафи забезпечує
постійний візуальний контроль вмісту та зручний доступ до необхідних матеріалів у
щоденній роботі медичного персоналу.
<p data-start="575" data-end="980"&gt;Шафа оснащена двостулковими дверима, що спрощує користування та дозволяє
комфортно організувати зберігання на всій ширині корпусу. Верхня частина поділена
скляними полицями на три відділення, що підходять для впорядкованого розміщення
лікарських препаратів і матеріалів, які часто використовуються. Нижня частина розділена
скляною полицею на два відділення, забезпечуючи додатковий простір для зберігання.
<p data-start="982" data-end="1294"&gt;Загальна кількість скляних полиць становить чотири, що дозволяє гнучко
організувати внутрішній простір шафи. Скляні елементи легко очищуються та відповідають
санітарно-гігієнічним вимогам медичного середовища. Конструкція шафи розрахована на
інтенсивну експлуатацію та підтримання порядку в медичних приміщеннях.
<p data-start="1296" data-end="1535"&gt;Медична шафа АТОН ШМ-Д-С підходить для використання в палатах,
процедурних, маніпуляційних, лабораторіях, ординаторських та інших приміщеннях
медичних закладів, де важливі наочність, організованість і швидкий доступ до медичних
матеріалів.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Матеріал Сталь з полімерним покриттям СклоРозміри товару 900 х 400 х 1610 мм

КОМПЛЕКТАЦІЯ:
Шафа ШМ-Д-С - 1 штука
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Пропозиція дійсна на момент формування.
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